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     Необходимость серьезно заниматься формированием культуры здоровья в системе общего образования обусловлена рядом объективных причин: фундамент здоровья человека закладывается в детском возрасте, а, следовательно, здоровые интересы и привычки, ценностное отношение к здоровью целесообразно начать развивать именно в этот период.   
[bookmark: _GoBack]    30  января 2025 года   комиссией по  общественному контролю за организацией и качеством питания в МОБУ «СОШ №3 г.Соль-Илецка» была проведена проверка школьной столовой. Родители обучающихся наблюдали за питанием учащихся в столовой, давали оценку вкусовым качествам блюд, их соответствие утвержденному меню, оценивали культуру приема пищи обучающимися. Во время проверки родители задавали интересующие их вопросы, ознакомились с документацией. Надеемся, что такой контроль поможет решить вопросы по организации горячего питания в школьной столовой.
   Было отмечено, что рацион питания соответствует меню, процесс приготовления блюд организуется в соответствии с технологическими картами и требованиями к здоровому питанию. Замечаний к организация питания нет.

